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フードコーナー

館腰小５年生プロデュース

アトラクション 医学生カフェ

みんなで楽しもう！

たてこしハッピーフェスティバル

いよいよです！

えんにち

フランクフルト

きゅうりの一本漬

玉こん

ラムネ

※200食準備予定

小学生が準備します。

売切れたらごめんなさい

射 的

スーパーボールすくい

カタヌキ

今年はH先生とO先生のダンスも！

現在猛特訓中！

お笑い

大人気！オタキュア寸劇

ダンス

〇✖クイズ

東北大学医学部学生による

カフェ

日頃気になる

身体のあれこれ

相談してみて

※出来れば、上履きをご持参ください
(外靴を入れておく袋もあると助かります）



講 座 報 告

みやぎこうでねいとの齋藤理事長を講師に迎え、約100年前に作られた蓄音機を使い、SPレコード鑑賞会を

行いました。

懐かしい昭和の歌謡曲に自然と口ずさむ声が広がり、曲が終わるたびに温かな拍手が起こりました。蓄音機

ならではのアナログな音色も相まって、心和むやさしい時間に。「5歳から30歳の頃を思い出した」という

声も聞かれました。今回で、今年度の雷神大学は終了です。受講生の皆さん、一年間お疲れ様でした😊

【雷神大学⑥】

【町内会ってなんだろう①】
町内会について考える講座第一回。

放送大学教養学部教授の北川由紀彦先生と

Zoomで繋ぎ、町内会の歴史や背景を学び、

現代の町内会の課題をみんなで出し合いまし

た。そもそも昔は国の下部組織として位置づ

けられていたこと、その後、国民主体となり

地域を作ってきたこと⋯その存在はすごく大事

だったこと⋯そして時代の変化とともに出てき

ている課題。他地域からの参加もありました

が、抱えている課題はどこも同じ。館腰なら

ではの課題も出ていて、そのあたりも少し整

理できたらいいなぁと感じました。

地域への想いのある皆さんと共に⋯一歩一歩

前に進んでいければと思っています😊

【館腰スマホ教室】

「詐欺電話・詐欺迷惑メール」をテーマに、安心・安全

なインターネット利用について学びました。

後半は、受講生それぞれが日頃の疑問を個別に質問。

「何度も子どもに聞けないから参加して良かった」との

声もあり、実りある講座となりました。

どんな講座をやってみたいですか？

現在公民館では、次年度に向けて、講座や事業の企画を立てているところです。「こんな講座やってほし

いなあ」などのご要望があれば、ぜひお聞かせください。企画の際の参考にさせていただきます！



名取市公民館広域連携事業

「プロジェクトＮ　～空のお仕事編～」
～空のお仕事に興味のある小中学生大募集！！～

・日　　時：３月２６日（木）　受付：午前９時、解散：午後３時３０分
・集合場所：名取市役所正面玄関
・費　　用：７００円（昼食代として当日集金）
・内　　容：航空保安大学校航空管制業務シミュレーター体験・レーダー見学～昼食～
　　　　　　第二管区海上保安本部仙台航空基地航空機見学・機動救難士展示訓練見学
　　　　　　※内容変更の場合あり
・対　　象：名取市内の小学５年生～中学３年生（義務教育学校は５～９年生）　２４名
　　　　　　※応募者多数の場合は抽選となります。
・募集期間：２月２日（月）午前９時から２月１６日（月）午後４時３０分まで
・応募方法：市内公民館窓口または二次元コードから申し込み
　　　　　　当選者へは３月６日（金）までに案内文を送付いたします。
・問い合わせ：生涯学習課公民館係　７２４－７１７４　

新春祝賀会を開催しました

館腰地区の皆さん７３名が一堂に会し、「館腰地区新春祝賀会」が盛大に開催されました。漣会（さざ
なみかい）の演奏や、館腰のアイドル百合子さんのフラダンスに続き、JA仙台館腰支店女性部によるか
わいいアンパンマンマーチ、そして、館腰婦人会の皆さんの手話ソング…最後は、今年も一年館腰地域
の幸福を祈って万歳三唱でお開きとなりました。今年もいい年になりそうです♪

申込二次元コード

名取市青少年健全育成市民会議より

各地区青少年健全育成会の活動状況等を掲載した広報紙「けんぜん
いくせい」を作成しました。名取市ホームページに掲載しておりま
すので、ぜひご覧ください！

こちらからどうぞ

印刷機の利用について
総会などが近づき、印刷機の利用が混みあっています。事前にお電話で予約していただけますと
安心してお使いいただけます。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　館腰公民館　電話：（０２２）３８２－２００６



Facebook

日々のあれこれ

館腰公民館情報発信中！

公式LINE

公民館だよりや

講座募集など

なとりまなびフェスティバル（生涯学習推進大会）を開催します！

元tbc東北放送アナウンサーの名久井 麻利さんの講演会を開催します。

人気アナウンサーとしてのキャリアも一区切りつけ、独立を決断するまでの葛藤、そして新しい人生を切

り拓いた経験をお話しいただきます。

そのほか、ミニ四駆体験、フライトシミュレーター＆ドローン操縦体験、仙台高専の科学ショー、東北大

学レゴ同好会のブロック作品展示・体験コーナーなども予定しています。詳しくは名取市ホームページを

ご覧ください♪　

　　　〇日　　時　令和8年3月14日（土）　

　　　　　　　　　12：00～16：00（開場12：00）

　　　〇場　　所　名取市文化会館

　　　〇主　　催　名取市生涯学習推進本部

　　　○後　　援　名取市父母教師会連合会

　　　〇参 加 費　無料（大ホールへの入場は事前申込が必要です）

　　　●申込方法は以下のいずれかでお願いします。（2月9日（月）より開始）

　　　　　①整理券を受け取る：市内各公民館、図書館、生涯学習課にて配布します。

　　　　　②インターネットで申し込む：下記の二次元コードよりアクセスいただき申込願います。

　　　〇お問い合わせ　名取市教育委員会生涯学習課　☎022-724-7173

名久井麻利さん
申込フォーム

使用済天ぷら油

回収日程

令和8年2月16日(月)

10:20～11:00

名取市役所5階環境共創課でも

回収を行っております。

（平日8:30～17:15)

「LINE登録ってどうするの？」「Facebookってどうやって

見るの？」わからない方は、お気軽に公民館にどうぞ♪

館腰公民館アンケートにご協力ください

館腰公民館では、地域で暮らす皆さんから、日ごろ思っていることやご意見をお聞きし、皆さんを元気

にする公民館事業を検討していくため、中学生以上全員を対象としたアンケートを行うことにしまし

た。是非皆さんの思っていることをそのままお聞かせください。

方法その１：右下の二次元コードから回答する。

方法その２：公民館に設置のアンケート用紙に記入する。

　　　　　 　・公民館に直接届ける

　　　　　　 ・公民館入口の鍵返却ポストへ投入

・公民館へFAX（022-382-2153）

回答方法

回答時間のめやす

３分程度

回答〆切

２月15日(日)

〆切を延ばしました


